1) Теоретическая часть:  слайд 2
Теорема (Чевы). Пусть точки  A
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,B
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, C
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 лежат соответственно на сторонах BC,AC и AB треугольника  ABC, причем отрезки  AA
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  пересекаются в одной точке.

                                      Тогда       
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Теорема (Чевы, обратная). Пусть точки A
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,B
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, C
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 лежат соответственно на сторонах BC,AC и  AB  треугольника ABC, причем   
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=1. Тогда отрезки AA
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  пересекаются в одной точке.
 Задача.
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На сторонах треугольника ABC взяты  соответственно точки   C
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,так, что AC
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B= 2:1, BA
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EMBED Equation.3[image: image27.wmf]I
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=O. Найти  CB
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                       Решение:

Так как отрезки  BB
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 пересекаются в одной точке O, то по теореме Чевы  
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